

Детско-родительский литературный проект «МИР ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ ИЛИ «ИГРАЕМ В ПИСАТЕЛЕЙ КНИГ»

Жизнь детей в детском саду насыщена яркими событиями!

В старшей группе педагоги заметили **потребность** детей не только участвовать в этих событиях, получая результаты от деятельности, но и делиться впечатлениями от пережитых событий **группы** (День рождения, открытие выставки, и т.д.), **детского сада и целой страны** (День Матери, День России, Новый год и т.д.) с окружающими, передавая родителям, друзьям своё отношение, своё эмоциональное состояние: ощущения радости и успеха, а иногда и наоборот, сомнений и переживаний.

Осознавая важность *умения рассказывать* (а это будущие логические развёрнутые ответы на уроках в школе), *доносить до окружающих полученную информацию* (а это будущие грамотно написанные сочинения), *формирование навыков повествования, описания, рассуждения* для будущей школьной жизни, в старших группах был запущен литературный проект, по названию «**Мир глазами детей или «играем в писателей книг!»**»

Реализовать проект возможно только в совместной деятельности всех участников образовательного процесса.

Со стороны педагога это создание условий для того, чтобы ребёнок **прожил и пережил** событие во всех видах детской деятельности посредством организации бесед, обсуждений, чтения художественной литературы по теме, организации выставок и конечно доминантных праздничных мероприятий событийного периода.

На организационном родительском собрании педагоги озвучили родителям особенную просьбу- **помочь нашим детям стать писателями!**

Чтобы по-настоящему включиться в деятельность по созданию книг нужно будет отыскать время в один из вечеров или в выходной день и, выслушав своего ребёнка, записать те впечатления, которые остались у него от прожитого события, то отношение, которое у ребёнка сформировалось от полученной в саду и в социуме, информации.

Каждому событию будет посвящена отдельная книга, которая будет состоять из записанных со слов детей рассказов. А чтобы нам не запутаться в событиях мы вывесим в группе **Большие событийные часы**. На какую картинку-событие показывает стрелочка, тому событию и посвящена наша жизнь в группе и, конечно же наша будущая книга.

Играя в писателей книг, мы написали свои книги, которые полюбили всей душой. Начав писать их дома совместно с родителями, мы

продолжили работу над ними в группе, редактировали, иллюстрировали и оформляли собственные книги рисунками и фотографиями.

Итогом нашего проекта стала презентация собственных книг в библиотеке детского сада для гостей библиотеки: семей воспитанников, работников детской областной библиотеки, и, конечно же, для малышей, которые станут первыми «читателями» наших будущих книг.

Мы уверены, что такая совместная деятельность поможет юным писателям поверить в свои силы, испытать гордость и удовольствие за полученный результат, но, самое главное, в том, что будущие школьники научатся ценить и любить книгу, сумеют осознать сколько важного вкладывает каждый писатель в её содержание, сколько работы проделывают сотни людей до того момента, пока книга попадёт в руки к читателям.